AN

A I"x "':I\

| Black Bear|

&

I —

: | N
.¢g;:ﬁt:r5:t;:::J!!Ei"t'“*w

TAIWAN: HOITECH MACHINE
viet Nam CONG TY TNHH CAU T

;!llﬂﬁi -l e

MESGine sg- -

DAM BIEN CAU TRUC VA PHU KIEN

B m——— " T

UKAS

MANAGEMENT
SYSEEMIS

LRIRE)

T




MO TO GIAM TOC TRUC TREQ HOLLOW SHAFT GEAR REDUCER MOTOR

B T0 HOP BANH XE

@ Hé thong truyén dong banh xe dugc thiét ké do chinh
xac cao, dam bao st dung.

@ Tam ban luc xoan, linh kién két ndi vGi mo ta khdi dong

mém dé dang ¢ dinh lién két.

I WHEEL BLOCK

@ Binh rdng xoan va banh rang chinh do chinh xac

@® The wheel block travel units system is
precisely engineered for outstanding
performance and minimal maintenance
proven under full dynamic load.

@® Torque arm, connecting parts and bumper

m 10 HOP TRUYEN DONG TRUC TRED | areeasily fitted.

@ Hop rdng dugc gia cong bai trung tdm co khi chinh
xac cao CNC, két cau kién co.

cao, thao tac &m.

@ Si dung khung m&@ mo to IEC dugc rén bang sat
khuon.

@ Thiang md to sl dung loai thdng dia dién tir dong
dién mot chiéu, chinh luu, bén trong gan quat lam
mat.

@ Ming dauldn dé dam bao boi tron va tan nhiét tot.

@ Trong tinh hudng chua thdo gd hdp banh rang, co

thé thay th& ma to.

BHOLLOW SHAFT GEAR REDUCER MOTOR

@® Gearboxes are rugged cast iron construction
precisely machined by our CNC machining
center.

@ Precision gearing is a combination of helical
gear and spur gear to provide quiet and
trouble free operations.

® Comply with/IEC motor frame no. and rugged
cast iron construction.

@ Utilizing IEC motor brake, a rectified DC
Magnetic Disc Brake with a Cooling Fan

enclosure.

® Large oil reservoir insures constant adequate
lubrication and thermal dissipation.

® Motor could be changed without dismounting
the gear box because of its modular design.



DAM BIEN TOP RUNNING END TRUCK

A DAM BIEN LOAI NGUYEN CUM
Dam bién va td hgp banh ring k&t hap
dudgc han ndi bang thép ban lién két.

A All-in-one end truck

End truck and hollow shaft drive Wheel Block are integrated formed
and welded by heavy plate steel.

—

A DAM BIEN LOAI TO HGP DAU BANH XE
Dung bu lon k&t ndi dam bién véi to hgp dau
banh xe.

A Wheel head end truck
Wheel head Kkits are bolted to the saddle by screwing connection.

B DAM BIEN LOAI TREO

@ Dam bién va td hgp banh ring dugc han ndi lién két bang thép ban.
@ Bac dan co dinh dam bién dudc gia cong bdi trung tdm co khi CNC do chlnh Xac cao.

@ Banh truc thép cao cép dugc dinh vj trong banh xe. -L‘
@ Déam bién gdn ron cao su dé cd dinh trén tdm ddm beén. ﬂ L-

@® Tam 6p dau cla banh xe siét chat véi tam 6p dau dam bién bang bulﬁng dé banh XE thao dﬁ dé aang

@ Tam thép ndi gitia dAm ngang va dam bién co6 thé lua chon bang mdi ghép bulﬁng va moi ghép han.

@ Banh xe dugc rén bang thép cling, do cling dat HRC 40~45.

Bl TOP RUNNING END TRUCK

@® Whole connection bolts and welded plates.

Bearing mounting area of End truck is precisely machined by CNC machining center.

Wheel Axles are precisely machined high grade steel and pressed fitting into the wheels.
End trucks are supplied with rubber bumpers bolted to the end plates.

End plates are bolted to the end truck frame for easy wheel removal.

Wheels are double flange forged or cast steel precisely machined and hardness HRC 40~45.

Connecting plate between girder and end truck could be stpplied as a option and come complete with

],5"

#F
F Fi
li!IF ....II:
J' ."
'lul"
u’“r
I'l 11‘

;=-‘-I"



MO TO GIAM TOC TRUC GIGA HOLLOW SHAFT GEAR REDUCER MOTOR

- E i
F -
G
ST .
Q\/ F ¥ - % -
Q
K || [ O]eftq J
| - K El r i
RS2 0 W
W

Kiéu don chot

—+ N

Tis0 truyén M3 Iuc

M3 sé 'aHDpr' ek S0 cuic Kich thuéc Approximate Dimensions (mm)

lam t6c Reducin

Model (%ear box Gear Rat?o Power (kw) Pole (P) A B C D - - G |pH | I J K
HS2-28-04 28 0.4 4 14 305 198 142.79 394 63 25 14 45 19780 3
HS2-36-04 36 0.4 4 14 305 198 142.79 394 63 25 14 45 197.80 3
HS2-14-07 14 0.75 4 14 305 198 142.79 431 63 25 14 45 19780 3
HS2-18-07 HS2 18 0.75 4 14 305 198 142.79 431 63 25 14 45 |197.80| 3
HS2-22-07 22 0.75 4 14 305 198 142.79 431 63 25 14 45 19780 3
HS2-31-07 31 0.75 4 14 | 305 | 198 142.79 431 63 25 14 45 |197.80| 3
HS2-45-07 45 0.75 4 14 305 198 142.79 431 63 25 14 45 19780 3
HS3-18-15 18 1.5 4 16 355 234 175.84 542 81 27 14 45 228.84 4
HS3-22-15 HS3 22 1.5 4 16 355 234 175.84 542 81 27 14 45 228.84 4
HS3-56-15 56 1.5 4 16 355 234 175.84 542 81 27 14 45 228.84 4
HS4-45-15 45 1.5 6 20 | 450 | 276 | 211 | 548 91 30 27 62 286 5
HS4-63-15 63 1.5 6 20 | 450 | 276 | 211 | 548 91 30 22 62 286 5
HS4-28-22 "y 28 2.2 4 20 | 450 | 276 | 211 | 548 91 30 22 62 286 5
HS4-40-22 40 2.2 4 20 450 276 211 548 91 30 22 62 286 5
HS4-45-22 45 2.2 4 20 450 276 211 548 91 30 22 62 286 5
HS4-63-22 63 2.2 4 20 | 450 276 @211 @ 548 91 30 22 62 286 5
HS5-80-22 80 2.2 6 24 524 338 265.77 594 111 35 22 60 340.77 5
HS5-90-22 90 2.2 6 24 | 524 | 338 [265.77| 594 | 111 35 27 60 340.77 5
HS5-36-37 36 3.75 4 24 524 338 265.77 594 111 35 22 60 340.77 5
HS5-45-37 HS5 45 3.75 4 24 524 338 265.77 594 111 35 22 60 340.77 5
HS5-80-37 80 3.75 4 24 524 338 265.77 594 111 35 22 60 340.77 5
HS5-90-37 90 3.75 4 24 | 524 338 265.77 594 111 35 22 60 340.77 5
HS5-56-37 56 3.75 4 24 524 338 265.77 594 111 35 22 60 340.77 5

MA s Kich thudc Approximate Dimensions (mm)

Model L M N O P Q R S T U V W X @Y z Simn
HS2-28-04 130 37.21 M10*1.5 47 65 8721 165 156 30 8 33.3 129 32 28 7 6
HS2-36-04 130 37.21 M10*¥1.5 47 65 8721 165 156 30 8 33.3 129 32 28 7 6
HS2-14-07 130 37.21 M10*1.5 47 65 8721 165 175 30 8 33.3 129 32 28 7 6
HS2-18-07 130 37.21 M10*1.5 47 65 8721 165 175 30 8 33.3 | 129 32 28 7 6
HS2-22-07 130 37.21 M10*1.5 47 65 8721 165 175 30 8 33.3 129 32 28 7 6
HS2-31-07 130 37.21 MI10*1.5 47 65 8721 165 175 @ 30 8 33.3 129 32 28 7 6
HS2-45-07 130 37.21 M10*¥1.5 47 65 8721 165 175 30 8 33.3 | 129 32 28 7 6
HS3-18-15 160 41.66 M12¥1.75 52 80 104.16 175 196 40 12 43.3 150 40 36 7 8
HS3-22-15 160 41.66 M12¥1.75 52 80 104.16 175 196 40 12 | 43.3 | 150 40 36 7 8
HS3-56-15 160 41.66 M12¥1.75 52 80 104.16 175 196 40 12 43.3 150 40 36 7 8
HS4-45-15 220 64 M16%2.0 62 90 139 225 219 60 18 64.4 174 62 56 10 8
HS4-63-15 220 64 M16%2.0 62 90 139 225 219 60 18 64.4 174 62 56 10 8
HS4-28-22 220 64 M16%20 62 90 139 225 219 60 18 64.4 174 62 56 10 8
HS4-40-22 220 64 M16¥20 62 90 139 225 219 60 18 64.4 174 62 56 10 8
HS4-45-22 220 64 M16%20 62 90 139 225 219 60 18 64.4 174 62 56 10 8
HS4-63-22 220 64 M16¥20 62 90 139 225 219 60 18 64.4 174 62 56 10 8
HS5-80-22 260 73 M16%20 60 110 158.23 225 219 70 20 75.4 194 72 62 12 8
HS5-90-22 260 73 M16%2.0 60 110 158.23 225 219 70 20  75.4 194 72 62 12 8
HS5-36-37 260 73 M16%20 60 110 158.23 225 219 70 20  75.4 194 72 62 12 8
HS5-45-37 260 73 M16¥20 60 110 158.23 225 219 70 20 | 75.4 | 194 72 62 12 8
HS5-80-37 260 73 M16%20 60 110 158.23 225 219 70 20 75.4 194 72 62 12 8
HS5-90-37 260 73 M16%20 60 110 15823 225 219 70 20  75.4 194 72 62 12 8
HS5-56-37 260 73 Mi16%20 60 110 158.23 225 219 70 20  75.4 194 72 62 12 8




TO HOP BANH XE TRUYEN BONG HOLLOW SHAFT DRIVE WHEEL BLOCK

a3 A -—
-
i — ] P
——
l ‘J: :[T-_._ $ :I/ =
@l ) 1 1
SRR S i
PR (R A 1 &
. IER
N R
S i el | T i
il ET\\ i
~ I ~” = /
MA SO THUYET MINH | -

Product Code :

T6 hop dau Ma s6  Buong kinh  Tg¢ do VERNE Banh xe V’ . "
banh xe  hQp gidm téc  banh xe Speed Power truyén dong __J_j// 5 |
Wheel Gear box  Wheel 04=0.4kw  Driver ]| e Y,
Head 2=H52 D|a. B O7=0_75kw Banh xe | M'
3=HS3 15=1.5kw  tiy dong F Reaing, <
4=HS4 22=22kW 4l : it e : -
5=HS5 37=3.75kw B ) i
O=none O=none
., Bung kinh __, ’ = -
o, HOp giam ltiani e 10CdO Ma lyc 110 | o6 oye Kich thuéc Approximate Dimensions (mm)
Ma so e | Wheel truyén
Diap °Peed POWer pedygng Pole
Model Gear box () (m/min) (kw) Gearko py A B C D E F G H I J K L M N O
WH-2-12-24-04-D 125 24 04 1/28 4 206 371 150 125 155 44 136 198 394 592 36.5 16 88 166 M14x2.0
WH-2-12-36-07-D 125 36 0.75 1/18 4 206 371 150 125 155 44 136 198 427 625 36.5 16 88 166 M14x20
WH-2-12-48-07-D 125 48 0.75 1/14 4 206 371 150 125 155 44 136 198 427 625 36.5 16 88 166 M14x2.0
HS2 |
WH-2-16-24-04-D 160 24 04 1/36 4 226 395 190 160 188 50 136 220 394 614 19 16 121 186 M14x2.0
WH-2-16-36-07-D 160 36 0.75 1/22 4 226 395 190 160 188 50 136 220 427 647 19 16 121 186 Mi14x2.0
WH-2-20-24-07-D 200 24 0.75 1/45 4 250 419 235 200 225 60 136 252 427 679 1 16 158 210 Mi4x2.0
WH-2-20-36-07-D 200 | 36 |0.75 |1/31| 4 (250419 (235 200 (225 | 60 (136 (252427 |679| 1 | 16 | 158 210 |M14x2.0
WH-3-16-48-15-D 160 48 1.5 1/18 4 |226 430 190 160 188 50 156 218 542 760 37 16 121 186 M14x2.0
WH-3-20-48-15-D HS3 200 48 1.5 1/22 4 250 454 235 200 225 60 156 247 542 789 17 16 158 210 M14x2.0
WH-3-25-24-15-D 250 24 | 15 1/56| 4 (300|479 284 250 265 | 80 (156 [297 (542 839 8 | 16 | 179| 250 |M16x2.0
WH-4-25-36-22-D 250 36 2.2 1/40 4 300 539 284 250 265 80 179 290 548 838 13 16 179 250 M16x2.0
WH-4-25-48-22-D 250 48 2.2 1/280 4 300 539 284 250 265 80 179 290 548 838 13 16 179 250 M16x2.0
WH-4-32-24-15-D 1S4 320 24 15 1/45 6 335 604 360 320 350 80 179 320.5548 868.5 22 20 250 284 M20x2.5
WH-4-32-36-22-D 320 36 2.2 1/45 4 335 604 360 320 350 80 179 320.5548 868.5 22 20 250 284 M20x2.5
WH-4-40-24-15-D 400 24 1.5 1/63 6 380 671 444 400 420 80 179 365 548 913 62 22 310 320 M20x2.5
WH-4-40-36-22-D 400 36 2.2 1/63 4 380 671 444 400 420 80 179 365 548 913 62 22 310 320 M20x2.5
WH-5-32-48-37-D 320 48 3.75 1/36 4 335 649 360 320 350 80 199 320.5594 9145 9 20 250 284 M20x2.5
WH-5-40-48-37-D 400 48 3.75 1/45 4 380 696 444 400 420 80 199 365 594 959 31 22 310 320 M20x2.5
WH-5-50-24-22-D HS5 500 24 2.2 1/80 6 410 774 546 500 510 80 199 395 594 989 81 25 386 335 M24x3.0
WH-5-50-36-37-D 500 36 3.75 1/80 4 410 774 546 500 510 80 199 395 594 989 81 25 386 335 M24x3.0
WH-5-50-48-37-D 500 48 3.75 1/56 4 410 774 546 500 510 80 199 395 594 989 81 25 386 335 M24x3.0

4



DAM BIEN LOAI NGUYEN CUM ALL IN ONE DRIVER

i
J e _i =
| |
i' = attre, «
> e e O === r
fk
P
—
L Y K H
- - : - I -
i b
e W
' |
VA S8 D%EEE:‘ . Kich thu6c Approximate Dimensions (mm) Egr?gg Diil:e:ChthEglﬁ':g Mfﬂﬂ;ﬂ giétn;lfnrnn;ﬁigét SHeéct;:ﬁ F‘E{tjji;
- Model | O A/ B C D E|F/G H I J K WI2R) A () (gfem) ™ (em') Iy (e} 2x (e 2y (cm)
TPH-12-15 = 125 90.5 44 125 95 181 146 1585 51 128 1260 1516 221 43 0.3 1353 9109 1853 1311
TPH-1220 125 90.5 44 125 95 181 146 1585 51 128 1760 2016 265 43 = 0.3 1353 9109 1853 1311
TPH-12-25 125 90.5 44 125 95 181 150 1625 51 128 2260 2516 309 538 0.4 16575 10004 221 1439
TPH-16-25 = 160 99.5 50 160 108 199 196 213 51 128 2260 2516 494 53.1 0.4  2927.8 12877 2901 1764
TPH-16-30 160 99.5 50 160 108 199 210 225 51 128 2760 3016 502 68.4 0.5 3957.1 16096 3769 2118
TPH-20-25 200 110 60 200 120 220 240 260 51 155 2210 2520 528 77.6 0.6 62211 26529 5184 3158
TPH-20-30 | 200 110 60 200 120 220 240 260 51 155 2710 3020 567 77.6 0.6 6211 26529 5184 3158
TPH-20-35 200 110 60 200 120 220 240 260 51 155 3210 350 606 77.6 0.6 62211 26529 5184 3158
TPH-25-30 250 127 80 250 153 254|320 345 75 202 2620 3024 836 994 0.8 130691 43873 8168 445.4
TPH-25-35 250 127 80 250 153 254 320 345 75 202 3120 3524 887 99.4 0.8 130601 4387.3 8168 4454
TPH-25-40 250 127 80 250 153 254 320 345 75 ;202 3620 4024 937 994 0.8 130691 43373 8168 4454
TPH-32-35 320 142 80 320 170 284 424 457 75 232 3060 3524 1145 149.3 1.2 354163 101495 1670.6 9144
TPH-32-40 320 142 80 320 170 284 424 457 75 232 3560 4024 1338 1493 1.2 354163 101495 16706 9144
TPH-40-40 = 400 1495 80 400 194 209 475 515 75 262 3500 4024 1534 139.4 1.1 418667 118373 17628 9783
TPH-40-45 400 1495 80 400 194 299 475 515 75 262 4000 4524 1606 139.4 1.1 418667 11837.3 17628 9783
TPH-50-45 500 154 80 500 194 308 532 586 75 322 3880 4524 2282 242.6 1.9 799729 173248 30065 1343




DAM BIEN LOAI TO HOP DAU BANH XE \WHEEL HEAD TYPE END TRUCK

<{
#
Ll g
{f .\\\\—U- W
AVES

M3 s6 B%&g - Kich thudc Approximate Dimensions (mm) Eg{‘;‘gg Df?e:'c“ trﬁgﬁggMﬁﬂ?ﬂgﬂ"ﬂ"m@ét i

Model | @y A B C D E F G H| I J K L (28 A(onrf)gfemy™ €Y (e )2x (et )2y (cn)
WHP-12-15 120 103 44 125 104 206 155 165 51 101 1300 1502 145 241 552 0.4 21404 18642 2762 181
WHP-12-20 120 103 44 125 104 206 155 165 51 101 18002002 145 293 552 0.4 21404 18642 2762 181
WHP-12-25 120 103 44 125 104 206 155 165 51 10123002502 145 345 552 0.4 21404 18642 2762 181
WHP-16-25 160 113 50 160 124 226 188 203 51 123 2602506 125 460 63.7 0.5 36096 27393 384 2424
WHP-16-30 | 160 113 50 160 124 226 188 203 51 123 27603006 125 488  63.7 0.5 36096 27393 384 2424
'WHP-20-25 200 125 60 200 140 250 225 245 51 146 22102502 103 562 91 = 0.7 72181 49138 6416 393.1
WHP-20-30 | 200 125 60 200 140 250 225 245 51 146 27103002 103 606 91 = 0.7 72181 49138 6416 393.1
WHP-20-35 200 125 60 200 140 250 225 245 51 146 32103502103 652 91 = 0.7 72181 49138 6416 393.1
WHP-25-30 250 150 80 250 184 300 2652975 51 174 26603008 113 875 109 = 0.9 122098 91145 9215 607.6
\WHP-25-35 250 150 80 250 184|300 265297.5 51 174 31603508 113 932 = 109 0.9 12209.8 91145 9215 607.6
WHP-25-40 = 250 150 80 250 184 300 265 297.5 51 174 3660 4008 113 989 = 109 = 0.9 122098 91145 921.5 607.6
WHP-32-35 320 167.5 80 320 206 335 350 380 75 216 3070 3502 144, 1180 158.6 1.2 29901.9 16824.2 1708.7 1004.4
\WHP-32-40 320 167.5 80 320 206 335 350 380 75 216 35704002 144 1376 158.6 1.2 299019 16824.2 17087 1004.4
'WHP-40-40 400 190 80 400 236 380 420 460 75 258 35004016 129 1744 186.2 1.5 50384.6 25599.2 23993 1347.3
\WHP-40-45 400 190 80 400 236 380 420 460 75 258 40004516 129 1841 1862 1.5 503846 255992 23993 1347.
WHP-50-45 500 205 80 500 236?410 510 560 75 30539004510 129 2458 284.2 2.2 1019149 36032 39967 17577




Black Bear la nha may chuyén san xuat cac
loai Palang va duy nhat dudc quéc té ching
nhan chat lugng uu viét. Thiét ké theo tiéu
chuén hé théng nang ha, theo yéu cau st dung
clia khach hang, dac biét ché tao sdn pham dac
thu vaté hop linh phu kién.

COMPLETE CRANE COMPONENT SYSTEM AVAILABLE

Black Bear, an international recognized manufacturer

of high quality cranes, designs full range of standard

crane systems, customs cranes for special applications Cung (ng cAc logi sn pham U viét cho cac nudc trén thé gid

and produces all their component Kits.

Providing Quality Products World Wide

SAN PHAM TIEU CHUAN

Cac loai cau truc vacong truc Chiral
Palang xich dién |
Paléng cap dién -
Xe con dién/ kéo tay e 3

Palang xich kéo tay/ kich tay
Cac loai dam bién

Moto giam toc khdi ddng mém

Mo6to giam téc banh rang hanh tinh ‘

B Thang maychd khach/chd hang

B Tgithang may

% Theo yéu cau khach hang ché tao
sdn pham dac thu.

STANDARD PRODUCTS

B Overhead Cranes/Gantry Crane

B Clean Room Crane bt .

B Marine Room Overhead Crane

B Electric Wire Rope Hoist N\ | A

Bl Electric Chain Hoist

B Plain/Geared/Motorized Trolleys

B Hand Chain Block/Lever Hoist

B Multiple Power Supply System Available

B Top Running/Suspension End Trucks
B Hollow Shaft Type End Truck/Drive/

Gear Box/Wheel block
B Soft Start/Stop Reduction Gear Motors
B Planetary Reduction Gear Motors
B Passenger and Cargo Elevators and

Elevator Traction Machine
% Special Options Available on Request.




